
В Иркутской области депутат Думы оштрафован за драку в кафе

Следственным отделом по г. Нижнеудинск СУ СК РФ по Иркутской области расследовалось уголовное дело в отношении депутата Думы Нижнеудинского муниципального образования Алексея Никонца, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

В ходе предварительного следствия установлено, что ночью 12 октября 2019 года Алексей Никонец находился в одном из ресторанов в г. Нижнеудинске. В какой-то момент между ним и посетителем заведения возник конфликт, в ходе которого Никонец причинил своему оппоненту множественные удары по голове. В результате пострадавший получил челюстно-лицевую травму и иные телесные повреждения. Всё происходящее попало на камеру видеонаблюдения. Позже сотрудники правоохранительных органов установили, что инициатором является депутатом Думы Нижнеудинского муниципального образования четвертого созыва по четырехмандатному избирательному округу Нижнеудинский № 1 («Заречный»).

Следователями СК России уголовное дело было направлено в мировой суд. Судьёй вынесено постановление о прекращении уголовного преследования в отношении Никонца и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

[Видео](#)

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1429781>